



PRAVOSUDNI FORUM za Bosnu i Hercegovinu

Poziv medijima na Pravosudni forum za Bosnu i Hercegovinu

MJESTO: Hotel Mövenpick (Fra Filipa Lastrića 2, bivši hotel Bristol), Sarajevo,
sala „Sarajevo“

VRIJEME: 23. 10. 2024. godine (srijeda)

(izjave za medije: 9.00–9.30, svečano otvaranje: 9.30–11.00)

U Sarajevu će se 23. oktobra 2024. godine održati osmi po redu Pravosudni forum za Bosnu i Hercegovinu.

Pozivamo vas da 23. oktobra s početkom u 9.00 sati prisustvujete davanju izjava za medije u hotelu Mövenpick (Fra Filipa Lastrića 2) u sali „Sarajevo“.

Pored toga, bit će omogućeno snimanje svečanog otvaranja Foruma u periodu od 9.30 do 11.00.

Medijima će se obratiti:

- **Biljana Braithwaite**, direktorica Programa za Zapadni Balkan organizacije AIRE centar
- **Seada Palavrić**, predsjednica Ustavnog suda Bosne i Hercegovine
- **Halil Lagumdžija**, predsjednik Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine
- **Julian Reilly**, ambasador Britanske ambasade u Bosni i Hercegovini



PRAVOSUDNI FORUM za Bosnu i Hercegovinu

Kao jedan od najvažnijih pravosudnih događaja u BiH, ovogodišnji forum bit će posvećen ulozi najviših sudova i Ustavnog suda BiH u harmonizaciji sudske prakse u procesuiranju predmeta organiziranog kriminala i korupcije.

Sudije, tužioc i drugi pravni stručnjaci razgovarat će o evropskim standardima, posebno o članovima 5, 6. i 8. Evropske konvencije o ljudskim pravima. Na Forumu će biti otvorena i diskusija o novim izazovima u oblasti krivičnih djela povezanih s razvojem tehnologije, uključujući i kompjuterski kriminal, ali i (zlo)upotrebu tehnologije za pranje novca, trgovinu oružjem i narkoticima, kao i druga djela organiziranog kriminala.

Događaj će okupiti više od 70 učesnika – predsjednike, sudije i tužioce najviših pravosudnih institucija iz BiH i drugih zemalja Evrope, predstavnike ministarstava i drugih relevantnih institucija, međunarodnih organizacija i civilnog društva.

Forum organiziraju Ustavni sud BiH i AIRE centar – Program za Zapadni Balkan, u saradnji s Visokim sudskim i tužilačkim vijećem BiH te uz podršku Vlade Ujedinjenog Kraljevstva.